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ACTA No.20 
 
El señor presidente menciona buenas días compañeras de acuerdo a lo previsto 
en la convocatoria vamos a dar inicio de la sesión ordinaria del día hoy viernes 
25 de octubre del año 2024 en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, del Cantón 
Naranjal, señorita secretaria por favor verifique el quorum pertinente. 
 

 La vocal Jessica Gracia, presente. 
 La vocal Lourdes Macías, ausente. 
 La vocal Yohana Mosquera, presente. 
 La vocal Tania Vera, presente. 
 El presidente Alfonso Solís, presente.  

 
La señorita secretaria le indica al señor presidente que, de las cuatro vocales 
convocadas tres se encuentran presentes y una ausente. 
 
El señor presidente menciona constatándose el quorum reglamentario 
establecido en el Art.320 del COOTAD, procedo a instalar la sesión ordinaria del 
día de hoy viernes 25 de octubre del año 2024, siendo las nueve horas con treinta 
y cinco minutos en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, Cantón Naranjal, 
señorita secretaria por favor ponga en consideración el orden del día a tratar en 
esta sesión ordinaria. 
  
La señorita secretaria menciona, el orden del día a tratar en esta sesión ordinaria 
es el siguiente: 
 

1. Constatación del quorum. 
2. Aprobación del acta de sesión ordinaria No.19. 
3. Informes del Presidente. 
4. Lectura de oficios enviados y recibidos para resolución por parte del Pleno 

de la Junta Parroquial. 
5. Varios y Resoluciones. 

 
La señorita secretaria menciona, señor presidente se ha expuesto el orden del 
día a tratar en esta sesión ordinaria.   
 
El señor presidente menciona, compañeras vocales se ha expuesto en 
consideración el orden del día a tratar en esta sesión ordinaria se necesita una 
moción para su debida aprobación o una moción para su debida enmienda del 
orden del día a tratar en esta sesión.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, señor presidente permítame la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, propongo se apruebe el orden del día el 
cual fue presentado por la señorita secretaria. 
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La vocal Tania Vera menciona, señor presidente si me permite la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 
La vocal Tania Vera menciona, apoyo la moción de la compañera Yohana 
Mosquera. 
 
El señor presidente menciona, continúe Karla. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, apruebo el orden del día. 
 
PRIMER PUNTO: La señorita secretaria menciona, como primer punto tenemos 
la constatación del quorum, señor presidente de las cuatro vocales convocadas 
tres se encuentran presentes y una ausente. 
 
SEGUNDO PUNTO: Aprobación del acta de sesión ordinaria No.19. 
 
La señorita secretaria menciona, si existiere alguna corrección del acta No.19 
mencionarla antes de su debida aprobación.  
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apruebo el acta de sesión ordinaria No.19. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, apruebo el acta de la sesión ordinaria 
No.19. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, apruebo el acta de la sesión ordinaria No.19. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
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El señor presidente menciona, apruebo el acta de sesión ordinaria No.19. 
 
TERCER PUNTO: Informes del Presidente. 
 
Bueno compañeras en estos últimos quince días de actividades se ha realizado 
algunas diferentes gestiones una de ellas se coordino con Personal de Comisaria 
Rural para realizar la fumigación de los vectores del recinto Puerto Baquerizo ya 
que se venia solicitando por parte del presidente mas de tres semanas ya se 
pudo llevar a cabo la fumigación en coordinación con el GAD Parroquial nosotros 
pusimos la movilización del caso y personal para que estén con ellos trabajando, 
también así mismo se realizó la fumigación de las áreas verdes y la limpieza de 
la cancha de futbol y sus alrededores del recinto Puerto Baquerizo, así mismo 
estuvimos en el recinto el Recreo realizando el mantenimiento de las plantas, 
limpieza del parque, fumigación también de las áreas verdes, también se ha 
realizado la coordinación con el personal agua potable sobre el tema de los 
trabajos que se van a realizar de limpieza en el tanque de agua potable del 
recinto Puerto Baquerizo y el recinto Buenos Aires. 
También acudí a una reunión convocada por la comunidad del recinto Buenos 
Aires el día sábado anterior donde el cual se estaba tratando un tema de la 
posible donación de un terreno para la construcción del parque donde el cual 
estaba previsto que este el Director Distrital de Educación pero no llego igual se 
topo los temas se les explico cual era el mecanismo de procedimiento a la 
ciudadanía para así poder ejecutar primero los estudios, los trabajos, se les 
explico cual es el mecanismo la documentación que se tenia que tener pero 
lastimosamente no llego el director así mismo luego el Sr. Edgar Lazo que esta 
como líder comunitario al haber presentado la renuncia el presidente y la 
directiva del sector el ha acudido a la reunión con el director al distrito de 
educación donde el cual ha manifestado que ellos no pueden otorgar ningún 
documento oficial de donación o cedida para construir y si deseamos podemos 
construir pero sin ningún documento yo ya le hice la explicación a don Edgar 
Lazo y a las personas que me han llamado porque me han llamado muchas 
personas del recinto donde el cual ellos van a presentar una opción que hay 
personas que quieren vender unos solares para construcción igual les dije que 
vean primero si tiene el documento y que hagan las averiguaciones 
correspondientes se les explico cual es el mecanismo y no es que se hace la 
adquisición hoy o mañana sino un proceso para el próximo año según la 
contemplación de los proyectos que se vayan ejecutar en los diferentes sectores. 
También como es de conocimiento de ustedes compañeras ya se iniciaron los 
trabajos de mantenimiento y readecuación del parque del recinto Cali Cando y 
colocación de las letras corpóreas Dios mediante mañana sábado 26 ya se hace 
la entrega formal a la comunidad del recinto Cali Cando ya vemos que esta un 
avance de casi un 80% de lo que es el mantenimiento Dios mediante el día de 
mañana ya estará un 100% estos trabajos del recinto, también se coordino con 
la Terapista Física Paulina vino con un personal de la Universidad de la UNEMI 
a dar terapia física a usuarios de nuestros convenios y moradores de aquí de la 
Cabecera Parroquial, Porvenir, Puerto Baquerizo, Puerto Arturo que acudieron 
aproximadamente 60 personas fueron atendidas en esta brigada de terapia física 
que se hizo en coordinación con estudiantes de la UNEMI eso es lo que les  
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puedo informar compañeras continuemos con el siguiente punto del orden del 
día. 
 
CUARTO PUNTO: Lectura de Oficios enviados y recibidos para resolución por 
parte del Pleno de la Junta Parroquial. 
 
La señorita secretaria menciona, siendo las nueve y cuarenta y dos se integra a 
la sesión la vocal Lourdes Macias.  
 
La señorita secretaria menciona, entre los oficios enviados tenemos: 
 

 Oficio No.264 dirigido a los Presidentes de las Unidades Básicas en la 
cual menciona, de acuerdo al Art. 241 del COOTAD, menciona que “El 
anteproyecto de presupuesto será conocido por la asamblea local o el 
organismo que en cada gobierno autónomo descentralizado se 
establezca como máxima instancia de participación, antes de su 
presentación al órgano legislativo correspondiente, y emitirá mediante 
resolución su conformidad con las prioridades de inversión definidas en 
dicho instrumento. La resolución de dicho organismo se adjuntará a la 
documentación que se remitirá conjuntamente con el anteproyecto de 
presupuesto al órgano legislativo local” 
Mediante lo expuesto y siendo el/la presidente de la Unidad Básica de 
Participación Ciudadana de su recinto, me permito extender la cordial 
invitación para la Socialización y aprobación del Anteproyecto del 
Presupuesto Participativo correspondiente al año 2025. 
Lugar: Infocentro de Santa Rosa de Flandes  
Fecha: 18 de octubre del 2024 
Hora: 10H00 A.M 
 

 Oficio No.265 dirigido a la Mgs. Alicia Astudillo, Directora Distrital en la 
cual menciona, mediante la presente me permito solicitarle la suscripción 
del convenio modificatorio en modalidad de Desarrollo Infantil para el 
periodo 2024 entre el GAD Parroquial Santa Rosa de Flandes y el 
Ministerio Inclusión Económica y Social, en la cual se detallan en el 
siguiente cuadro las unidades. 
De acuerdo a la modalidad de desembolso establecida en el artículo 30 
las NORMAS PARA LA SUSCRIPCIÓN, DESEMBOLSO, LIQUIDACION 
Y CIERRE DE CONVENIOS DE COOPERACIÓNDELMINISTERIO DE 
INCLUSIÓN ECONÓMICA Y SOCIAL, donde estipula que"... el primer 
desembolso cubrirá el 50% (cincuenta por ciento) del valor del aporte del 
MIES, en calidad de anticipo, el cual se gestionará una vez que se cuente 
con la asignación de recursos económicos realizada por parte del 
Ministerio de Economía y Finanzas..." ...El segundo desembolso por el 
50% (cincuenta por ciento) del valor del aporte del MIES, se realizará una 
vez transcurrida la mitad del tiempo establecido como plazo total del 
Convenio..." Para la transferencia del segundo desembolso se realizará 
una pre liquidación, por lo cual, se deberá tomar en cuenta que, si no se 
ha ejecutado la totalidad de los recursos entregados en el primer  
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desembolso, únicamente se transferirá la parte proporcional, tomando en 
consideración los valores ejecutados y debidamente justificados. 
 

 Oficio No.266 dirigido a la Mgs. Alicia Astudillo, Directora Distrital en la 
cual menciona, mediante la presente me permito indicar, que se adjunta 
la documentación que contiene los documentos habilitantes para la 
suscripción del convenio modificatorio entre el Ministerio de Inclusión 
Económica y Social - MIES y Gobierno Autónomo Descentralizado 
Parroquial Rural Santa Rosa de Flandes, del programa de Centro de 
Desarrollo Infantil.   

 
 Oficio No.268 dirigido a la Mgs. Alicia Astudillo, Directora Distrital en la 

cual menciona, el GAD Parroquial Santa Rosa de Flandes, brinda la 
atención a la comunidad Santarroseña de escasos recursos mediante la 
ejecución de convenios con MIES DISTRITO MILAGRO en varias 
modalidades de atención de beneficio social, en diferentes sectores. 
Actualmente en este periodo 2024 se está ejecutando el convenio de 
Servicio de Personas con Discapacidad en modalidad Atención en el 
hogar y la comunidad, el cual estamos próximos a finalizar el plazo para 
la ejecución y prestación del servicio de COOPERACION TECNICO 
ECONOMICO No. PD-05-09D17-23337-D, el mismo que tiene vigencia 
hasta el 03 de Noviembre de 2024. 
En este contexto, en base a lo determinado en el convenio antes 
mencionado en la CLAUSULA DÉCIMA SEGUNDA que trata sobre las 
MODIFICACIONES, extiendo el presente con la finalidad de ratificar 
como entidad cooperante la intención de firma de convenio modificatorio 
para el periodo de noviembre a diciembre de 2024, en el Servicio de 
Personas Adultos Mayores en modalidad Espacios de Socialización y 
Encuentro con Alimentación, conforme a la microplanificación que la 
Dirección Distrital MIES Milagro.  

 
 Oficio No.269 dirigido a la Mgs. Alicia Astudillo, Directora Distrital en la 

cual menciona, el GAD Parroquial Santa Rosa de Flandes, brinda la 
atención a la comunidad Santarroseña de escasos recursos mediante la 
ejecución de convenios con MIES DISTRITO MILAGRO en varias 
modalidades de atención de beneficio social, en diferentes sectores. 
Actualmente en este periodo 2024 se está ejecutando el convenio de 
Servicio de Personas Adultos Mayores en modalidad Espacios de 
Socialización y Encuentro con Alimentación, el cual estamos próximos a 
finalizar el plazo para la ejecución y prestación del servicio de 
COOPERACION TECNICO ECONOMICO No. AM-05-09D17-22497-D, 
el mismo que tiene vigencia hasta el 31 de Octubre de 2024. 
En este contexto, en base a lo determinado en el convenio antes 
mencionado en la CLAUSULA DÉCIMA SEGUNDA que trata sobre las 
MODIFICACIONES, extiendo el presente con la finalidad de ratificar 
como entidad cooperante la intención de firma de convenio modificatorio 
para el periodo de noviembre a diciembre de 2024, en el Servicio de 
Personas Adultos Mayores en modalidad Espacios de Socialización y  
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Encuentro con Alimentación, conforme a la microplanificación que la 
Dirección Distrital MIES Milagro.  
 

 Oficio No.270 dirigido a la dirigido a los Presidentes de las Unidades 
Básicas en la cual menciona, mediante la presente me permito informar 
que se realizara la Elección de la Reina por lo cual solicito la inscripción 
de la candidata que representara a la Unidad Básica de Participación 
Ciudadana a la que usted representa en calidad de Presidente/a, el plazo 
de inscripción será desde el día 21 de octubre hasta el día 11 de 
noviembre en las oficinas del GAD Parroquial desde las 08h00 hasta las 
17h00. Por lo cual se adjunta a la presente. 
 

 Oficio No.271 dirigido al Sr. Edgar Lazo, líder comunitario del recinto 
Buenos Aires en la cual menciona, mediante la presente me permito 
informar que se realizará la Elección de la Reina por lo cual solicito la 
inscripción de la candidata que representará al recinto Buenos Aires, el 
plazo de inscripción será desde el día 21 de octubre hasta el día 11 de 
noviembre en las oficinas del GAD Parroquial desde las 08h00 hasta las 
17h00. Por lo cual se adjunta a la presente. 

 
La señorita secretaria menciona, son todos los oficios enviados. 
 
La señorita secretaria menciona, entre los oficios recibidos para resolución 
tenemos: 
 

 Oficio del Sr. Lituma García Ángel Daniel en la cual menciona, el grupo 
de fleteros de motos del recinto Villanueva le deseamos muchos éxitos, 
el motivo por el cual nos dirigimos es con la finalidad de solicitarle de la 
manera mas respetuosa nos done la construcción de un techado, el cual 
estará ubicado en nuestra estación es por la entrada a la camaronera. 
Apelamos a su buen corazón para que nos ayude con esta causa que 
será muy beneficiosa para nosotros ya que nos podremos cubrir sea del 
sol o de lluvia. 
 

 Carta de renuncia yo Sr. Juan Castro presidente y miembros que 
conformamos el Concejo de Participación Ciudadana del recinto Buenos 
Aires perteneciente a la Parroquia Santa Rosa de Flandes, nos dirigimos 
a usted para saludarle y desearle éxitos en todas sus labores, el motivo 
por el cual enviamos este oficio es para presentar ante usted nuestra 
renuncia irrevocable al cargo asignado y firman los integrantes. 
 

 Oficio No.047 de la vocal Tania Vera en la cual menciona, En mi 
condición de Vocal Principal del GAD Parroquial de Santa Rosa de 
Flandes, con la única finalidad de dar cumplimiento al Art. 68 literal d) 
del COOTAD, y acogiéndome a lo que establece la Constitución del 
Ecuador en su Art. 18 numeral 2, mediante el presente documento me 
permito recordarle que siendo las 16H33 del pasado 28 de septiembre 
del año 2023 ingresé OFICIO-GADPSRF-TVM-VP -No-049, a través del 
cual solicité se me conceda “Copia Certificada del Contrato y  
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Presupuesto de la Obra “Construcción de Graderíos, Baterías Sanitarias 
y Camerino” ubicada en la Cabecera Parroquial, documentación que 
hasta la presente fecha no he recibido. 
Ante todo lo expuesto Sr. Presidente, una vez más solicito que mi 
requerimiento sea atendido. 

 
QUINTO PUNTO: Varios y Resoluciones. 
 
El señor presidente menciona, compañeras primero vamos a pasar a varios 
luego a resoluciones si alguna de ustedes quiere hacer uso de la palabra esta 
en todo su pleno derecho para hacerlo para luego pasarlo a resoluciones. 
 
La vocal Lourdes Macias menciona, señor presidente si me permite la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 
La vocal Lourdes Macias menciona, para informarle que en el transcurso de esta 
semana pude realizar lo que usted me delego referente a las festividades con la 
convocatoria a los preparadores y también en busca de los auspiciantes por lo 
cual esperamos tener una favorable respuesta hasta el momento y la siguiente 
semana poder cumplir con lo que me ha asignado. 
 
La vocal Jessica Gracia menciona, lo que pasa es que he estado yendo a 
Villanueva a ver jugar a los niños y quería hacer saber que se necesita ahí en la 
parte de la cancha por lo menos algo para podernos sentar y observar porque 
no hay esta todo dañado. 
 
El señor presidente menciona, lo que son las bancas. 
 
La vocal Jessica Gracia menciona, si por lo menos arreglar.  
 
El señor presidente menciona, eso estaba contemplado en el mantenimiento que 
iba a ejecutar el Municipio por eso no se ha hecho nada hasta esperar que ellos 
iban a intervenir allí por eso nos hemos aguantando con eso. 
 
La señorita secretaria menciona, iban a poner volquetadas y mantenimiento de 
la cancha. 
 
La vocal Tania Vera menciona, señor presidente si me permite la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 
La vocal Tania Vera menciona, acotando lo que ha hecho referencia la 
compañera Jessica Gracia no se podría solicitar al señor que esta haciendo el 
campeonato el arreglo de ese techadito y por lo menos el arreglo de un tablón 
donde se sienta a veces los niños o alguna persona que va, porque otras veces 
que han hecho campeonatos siempre han colaborado con algo entonces yo creo 
que eso tampoco no llevaría mucho gasto si este señor podría colaborar con 
esto. 
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El señor presidente menciona, bueno viendo como esta la banca ya lo que es la 
infraestructura de fierro ya no sirve se ha podrido habría que hacerlo 
prácticamente de cero porque esas banquitas cuando fue campeonato Serie C 
en el año 2017 se hizo eso y ese último tablón que está ahí se lo puso en el 2019 
de ahí no se ha dado mantenimiento voy a conversar con Jerson para ver que 
se puede hacer. 
 
La vocal Jessica Gracia menciona, ósea yo te digo porque ese día que yo estuve 
estaba fuerte el sol y los niños estaban toditos ahí y no tenían donde sentarse. 
 
El señor presidente menciona, bueno ya voy a conversar con el porque ya hizo 
caso del tema del reguio ya está regando todo. 
 
La vocal Jessica Gracia menciona, o hagamos una minga. 
 
El señor presidente menciona, no eso de allí hay que invertir hay que poner fierro 
porque ya no vale la base ese día estuve viendo y el espaldar no sirve está 
podrido total, eso habría que hacer un mantenimiento general ya de todo eso, 
alguien más compañeras, vamos a dar paso a resoluciones. 
 
RESOLUCIONES: 
 

➢ El señor presidente menciona, aquí esta como se había mencionado 
anteriormente la carta de renuncia de los Miembros de la Unidad Básica 
del recinto Buenos Aires donde el cual ya se había mencionado semanas 
anteriores sobre la renuncia de ellos que prácticamente tres de ellos se 
han ido a vivir a Naranjal y el Presidente menciono verbalmente que no 
tenia tiempo para poder afrontar la responsabilidad el cual fue 
encomendada donde el cual el pueblo se reunió ya llevan como cinco 
reuniones según lo que tengo entendido para poder ellos prácticamente 
organizarse y no quedarse sin representantes yo les explique cual es el 
mecanismo el primer paso es que las personas que van a renunciar lo 
hagan por escrito donde el cual ya lo han hecho primero renuncio la 
Secretaria la Srta. Marcia Martínez ahora ya renuncio todo lo que es la 
directiva completa luego de esto compañeras para conocimiento de 
ustedes se va a implementar un cronograma a partir de la próxima 
semana para iniciar con el proceso de la nueva Elección de la Unidad 
Básica del recinto Buenos Aires que durara aproximadamente 15 días a 
partir del día lunes con esto compañeras para ver si ya nos vamos 
organizar para hacer un pequeño cronograma y ya enviar al pueblo para 
ver si se inscribe las listas o una lista ya se le dará los días 
correspondientes para su inscripción todo el tema aunque ese día en la 
reunión que estuve ya les explique como es el mecanismo no es que hoy 
día se va se alza la mano ya es el presidente sino que tiene que hacerse 
un proceso desde el inicio hasta su posesión esto no es para resolver 
compañeras sino para conocimiento por si acaso alguien del recinto les 
haga las dos preguntas del caso ya tengan conocimiento correspondiente 
que a partir del día lunes iniciaremos hacer el cronograma para el proceso 
de la Elección de la Unidad Básica del recinto Buenos Aires. 
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➢ El señor presidente menciona, aquí tenemos un oficio de los motorizados 

del recinto Villanueva es una asociación donde el cual la utilizan 
motociclistas tanto de Villanueva, Buenos Aires, Puerto Envidia realizan 
fletes esta asociación esta asociación si mal no recuerdo se la fundo en 
el año 2021 con ellos es legalmente constituida tiene el aval incluso hasta 
de tránsito de Naranjal y todo el Presidente es el Sr. Ángel Lituma ese día 
me mencionaban verbalmente que iban hacer una solicitud bueno ya lo 
han hecho por escrito yo les mencione que con esto nosotros vamos hacer 
una gestión ante el departamento de Obras Publicas del Cantón Naranjal 
para ver que ellos colaboran porque ellos también como motorizados 
están prestos a poner una contraparte por ejemplo ellos me mencionaron 
si se les puede conseguir bueno aquí ellos le ponen el techado, pero si se 
les puede conseguir las 10 planchas de techo ellos harían el resto por eso 
compañeras para resolver este oficio será realizada la gestión 
correspondiente ante el Alcalde de Naranjal específicamente con el 
departamento de Obras Publicas del cantón Naranjal. 

 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apoyo la moción del señor presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, de acuerdo con lo mencionado por el señor 
presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, de acuerdo con lo manifestado por el 
señor presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, de acuerdo con la propuesta del señor 
presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, de acuerdo. 
 

➢ El señor presidente menciona, aquí también tenemos un oficio no es para 
resolución de la compañera Tania donde el cual solicita la documentación 
donde el cual fue la construcción de los camerinos y baterías sanitarias 
de aquí de la Cabecera Parroquial, Karla para que le hagas llegar yo 
pensé que le habías dado la respuesta correspondiente para que le hagas 
llegar mediante oficio y la documentación que solicita la compañera. 
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Bueno compañeras sin nada más que resolver doy por cerrada la sesión del día 
de hoy viernes 25 de octubre siendo las nueve horas con cincuenta y nueve 
minutos en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, Cantón Naranjal, Provincia del 
Guayas. 
 
Firmando como constancia el Señor Presidente y la Secretaria-Tesorera.  
 
 
 
 

 

Sr. Alfonso Solís Fiallos                                     Ing. Karla Vásquez Peralta  

Presidente del GAD Parroquial Secretaria-Tesorera 

 
 


